IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

|
160

200

200

28 (4 pos)

5 (2 pos)

.
I
o |
~ I
€ I
o |
E | o
i I 7
R
T
I
&

Catalogacién
Conjunto cabezal colector derecho dibujado - NUMA43360110000N

519

‘ PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

CABEZA DE ARTICULACION R/H M6x1.00 Cod. SIKB 6 F NUMB6559510100N
13 | TORNILLO CABEZA HEXAGONAL M6x1.00 L: 25 mm 2 |DIN 933 /Grado A2-70 segin ISO 3506-1 NUM89126532310N
12 | TUERCA HEXAGONAL AUTOFRENANTE M6x1.00 6 |DIN 985 / Grado A2 segin ISO 3506-2 NUMB0683526100N
11 | ARANDELA PLANA PARA M6 DIN 125 16 |Grado A2 segin ISO 3506 NUM89110150060N
10 [ TORNILLO CABEZA HEXAGONAL M6x1.00 L: 55 mm 2 |DIN 933 / Grado A2-70 segiin ISO 3506-1 NUM89126532350N
9 [ARANDELA PLANA BIMETALICA M8 DIN 125 1| Atuminio / Cobre NUMB9110160000N
8 |ARANDELA PASA MANGUERA NEUMATICA 1 | Segin plano 4.33.6.01.1009
7 |CONTENCION SISTEMA CABEZAL 1 | Segin plano 4.33.6.01.1008
6 [ESPACIADOR 1 |Segin plano 4.33,6.01.1007
5 |RESORTE PARA SISTEMA DE PRESION CABEZAL 1 | Segin plano 4.33.6.01.1006
& [APOYO LIMITADOR DE RECORRIDO 4 |Seqgin plano 4.33.6.01.1005
3 |CUERNO LATERAL ENCAUSADOR DE LINEA 1 |Segin plano £4.33.6.01.1004
2 |REGULADOR SISTEMA EQUILIBRADOR 2 |Segin plano 4.33.6.01.1003

1

SOPORTE PORTA ESCOBILLA

1 | Segin plano

4.33.6.011002

Conjunto cabezal colector izquierdo adaptado segdn nota - NUM43360110010N Denominacién Cant Material NUM/N® de Plano
L 23 [ FIIACION RESORTE DE TORSION 1 4336011012
Nota 2 Tarove e arere evcaeaoon o e T eorn TRENES ARGENTINOS CONJUNTO CABEZAL COLECTOR DERECHO
Se deberan posicionar de manera simétrica el eje principal de simetria (%), los OPERACIONES
componentes que abajo se detallan, a fin de conformar el conjunto cabezal colector 21 | ARANDELA DE APOYO CRCULAR 1 4336011010 PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
izquierdo. 20 [ TORNILLO CABEZA HEXAGONAL M6x1.00 Li 40 mm | 2 [DIN 933 /Grado A2-70 segiin 1SO 3506-1 | NUM89126532340N
_ Posicion 5 Resorte para sistema de presion cabezal ~ GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
e ) 19 | TORNILLO CABEZA HEXAGONAL M8x125 L: 35 mm | 1 |DIN 933 /Grado A2-70 segin ISO 3506-1 | NUM89126530890N -
- Posicion 6: Espaciador SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO; GFerrari 20/12/2017 |PLANO N REV.
~ Posicién 16: Tornillo cabeza hexagonal MBx60 18 | TUERCA HEXAGONAL AUTOFRENANTE MBx1.25 2 [0IN 985 / Grado A2 segin IS0 3506-2 NUMB0683528120N NORMAS TECNICAS DBUJ. | GFerrart o] 4.33.6.01.1000 | /\
- Posicién 19: Tornillo cabeza hexagonal M8x35 17 | ARANDELA PLANA PARA M8 DIN 125 5 |Grado A2 segiin ISO 3506 NUMB91101504 80N AREA MATERIAL RODANTE REVISO: D.Lopez 20/12/2017 [SE COMPLEMENTA CON:
- Posicion 23: Fijacion resorte de forsion — 16 | TORNILLO CABEZA HEXAGONAL M8x1.25 L: 60 1 [OIN 931 /Grado A2-70 seqin 10 3506-1 | NUMB9126530850N APROBD. _ |Miarris AL N
El resto de las posiciones y cantidades indicadas en el plano, se mantienen sin X125 L: 60 mn rado A2-70 segin - T oS  STboTos: Narmes TRAT P Ry Sl (XTI
cambios. X 15 | TUERCA HEXAGONAL M6x1.00 | 4 [DIN 934 / Grado A2 segin ISO 3506-2 NUMB0683526150N T o e e " 6’@ . A2 1/1 | Segln nota




IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

1 2 3 4 ] 6 I 7 8 I 9 10 11 I 12
=575u5=
<> <>
i i
T 0 T U~ . "
P P = 210 d e Perspectiva Isometrica
H 8 i > H
ﬂuj I 10T s oo 1 S o= 1 L 1o HH” n-r 1= i 10T N nor Amin N o= I rul
f 1
sl sl sl sl sl sl sl sl sl sl
2 40 40 40 40 40 2 25 40 40 40 40 40 2
618
|
i
Detalle A
30 30 30 30 30 30 30 -
1 _l6 1B 6 1B |6 18 1B _6|__1B_6__1B 6 o
Ry g p g T \
A denddanddand Aen A dunddend
=120=
— =600= B 7 90° —
= = 78
618 a8 285 2.
| 2 - =T "1
i \ 4 b —= | | ! |
\ g | : -
i (N i i ; . [
i .
| . _ -
| R
Desarrollo | — 3| 4,0:05 B0
l 10 § =
618 |4
s,
73 538 0 7
180 =120= 180
— — — — 9 25 1
30 30 30 30 30 - - 30 30 30 30 30 B
R @ el el el el 6l 30 30 e e e e _fs__ R B 12 2 7175 18]
) 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 N 3‘, 3 *13 .
P N e e i - R il A s -
© =y RU3 & k< J I E— O~ g
]
i Y/\ R15 b 5 4
40 25 25 40 40 40 40 21 810 R25 - L
| Y N N B
g N bt | o N b N ——— 2 ba 2 T R
N Jﬁ o & | - NRL
210 P—V S e
Hel+ e e+ 1o e e+ QW 75 ) f A R4
3 G510 pos) 8613 pes G512 pos :>|
n L L ; i A Detalle A *
b4 s T RS Ris T (Esc: 240) Corte A-A
o Nd \ (Esc: 24)
9l 18 18, 18 18 18 18 |6l6] 18 18 18 18 18 18 9l
= L] 1 A | 1 U 1] . 30 30 6l el _jel _j6l_ _J6l_ 3 [FIJACION REGULADOR SISTEMA EQUILIBRADOR 4 | Aluminio Aleacién 5052 - Temple H36 -
El El 30 30 30 30 30 = = 30 30 30 30 30 Bl 2 | APOYO/FIJACION ESCOBILLA 2 | Aluminio Aleacién 5052 - Temple H36 -
4w ‘ 180 =120= 180 ‘ w | 1 |CUERPO CABEZAL PORTA ESCOBILLA 1 | Aluminio Aleacién 5052 - Temple H36 --
I I~ Pos Denominacién Cant Material NUM/N® de Plano
538
TRENES ARGENTINOS SOPORTE PORTA ESCOBILLA
618
OPERACIONES CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
Terminacion superficial: Se aplicardn dos manos de 40 micrones cada una; de pintura en base poliuretanica GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
color RAL 3028 - Terminacion brillante SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO: |GFerrari 07/08/2017 | PLANO N* REV.
Los agujeros para conexion eléctricd A no deberdn poseer terminacion superficial en toda superiferia, segin NORMAS TECNICAS DIBUIO CFerrani ov0srz0i7] 4.33.6.01.1002 A
a siguiente férmula REVISO: DL 01/08/2017 | SE COMPLEMENTA CON
Z= Gext + 1 nm AREA MATERIAL RODANTE e [T Ererrs
‘ PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘ - Bext= Deterninado por el diamefro exterior de una arandela plana (s/DIN 125) para ese aloj RN a7 bR e e TR
- Z= Diametro exterior de la superficje sin recubrimiento Tolerancias no mdicadss seqin IRAM 6’@ ESCALA FORMATO HOJA
2768-1 Clase m y 2768-2 Clase K = A2 /1 | NUM43360110020N
1 2 [ 3 4 ] 6 [ 7 [ 8 [ 9 10 [ 11 [ 12




IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

Corte A-A
HB‘
|
(] 1
[
o] &
3 -
{3

3 }!} i
|
ijii
_‘-
i
-‘-
-i:
112
-"
il
-!: 1
i

3 1
T

‘ n

@ 1

5 L

2 [

° \‘\

& !

o 1

2 ]

SO 11
]
|
[
]
|
1
]
|

Bt

‘ PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

k= A

Méx1
L]
||
.
||
Ver Nota \1\
I
AN ]
|
]
]
-l ll iy o
jaaf T
) =
=
) “\[
o
T
il [
) i
[
) “\\[
| [
) T [
|
i1
il =
sy T
I
=4 [ 0
9255 i
T
il &
R <
! L <
)“‘} (
)\‘H[
)‘\w‘[
|
i1
L il
S ey
S
) SC=EE
\
o \‘“‘ 2
]

Méx1

Perspectiva conjunto ensamblado

Fuerza

258

19.2

13.8
12,6

10.8
8.1

(Ka) g

Diagrama de carga del conjunto

]

H———f——————

|
|
I
F
|
|
|
I
|
|
|
N - L
1
|
|
|
|
|
|
[
|
|

Nota:
Se realizara el cierre en frio, de las ultimas dos espiras de la posicion 1 a la dimensidn indicada.
Serd una vez colocado en su interior el subconjunto 2 y dos unidades de la posicion 3.

895107 15 20

Despl

azamiento
(mm)

3 |Arandela conica de retencion 2 |S/Plano 4.33.6.011.003 H4
2 |Subconjunto de sistema antigiro 1 |S/Plano 4.33.6.011.003 H3
1 |Resorte cilindrico de traccion de seccion circular 1 |S/Plano 4.33.6.011.003 H2
Pos Denominacion Cant. Material NUM/N® de Plano

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA

REGULADOR SISTEMA EQUILIBRADOR

CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE

COCHE EMU CSR ZHUZHOU

2768-1 Clase m y 2768-2 Clase K.

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO: |GFerrari 09/08/2017 |PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: | GFerrari 09/08/2017 | 4.33.6.01.1003
REVISO: D.Lopez 09/08/2017 |SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE APROBO: M.Harris 09/08/2017 | ——
Represenfacion cofas y simbolos: Normas TRAM CATALOGO:
Tolerancias no indicadas seglin IRAM: 6—@» ESE’TLA FORZIBATO TO/Ji NUMA3360110030N

1

2

5 | 6

| 7

8




3

4

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

25.8

19.2

13.8
12.6
10.8
8.7

’ PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

20

Desplazamiento
(Amm)

a21
216

94

28
213
2115
8255

Nota:

En el proceso de conformado se debera preveer, que el cierre de las Gltimas espiras de un extremo se efectuara con

los componentes indicados en 4.33.6.018.006

Datos:

Numero total de espiras: 22.5 espiras
Numero de espiras (files: 19.5 espiras
Sentido de la hélice: Derecha (RH)
Diametro de alambre: & mm

Paso enfre espiras: &4 mm

Constante elastica K: 1.3 Kg/mm

H1

Material: Acero SAE 1060 - Templado a 815°C enfriado en aceite y revenido a 430°C
Terminacién superficial: Cincado pasivado plateado 12pm - Deshidrogenado

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA

RESORTE CILINDRICO DE TRACCION SECCION CIRCULAR
CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
COCHE EMU CSR ZHUZHOU

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |[RELEVO:  |GFerrari 09/08/2017 | PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: G.Ferrari 09/08/2017| 4.33.6.01.1003
REVISO: D.Lopez 09/08/2017 | SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE APROBO: | MHarris 09/08/2017| 4.33.6.01.1003 H1
Representacion cotas y simbolos: Normas IRAM. CATALOGO:
: > Y ) ESCALA FORMATO HOJA
Tol dicad IRAM: -
s o it oo | E-@| o | e |-




1 2 3 4

’ PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

Perspectiva

Corte A-A
Esc.2:1

Ds

R6

35 69 100

3 | Tornillo cabeza avellanada Phillips M6x1 largo:100 1 |DIN 965/Cal.A2-70 ISO 3506-1/Cinc.pas.plat. -

2 |Eslabones anti giro 2 | AISI 304 --

1 | Tornillo cabeza avellanada Phillips M6x1 largo:35 1 |DIN 965/Cal.A2-70 ISO 3506-1/Cinc.pas.plat. -

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA
POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

Pos. Denominacion Cant. Material NUM/N® de Plano
TRENES ARGENTINOS SUBCONJUNTO SISTEMA ANTIGIRO
OPERACIONES CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE

GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y [|RELEvO:  [GFerrari 09/08/2017 [PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: G.Ferrari 0970872017 | 4.33.6.01.1003
REVISO: D.Lopez 09/08/2017 | SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE APROBO: | M.Harris 0970872017 | 4.33.6.01.1003 H1
Represenfacio!‘u cofa; y'S|mbolos: lNormas'IRAM. ~ ESCALA FORMATO HOJA CATALOGO:
T21$6§—1c aClSass: mdycgggz-zegrasfﬁﬂ 6 @_ T Al 3/4 -~




IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

Vista perspectiva

90°
213
| 15
1 !
{ ~
|
265
29

PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

MATERIAL: Laton S/DIN 17660 Aleacion 2.0401

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA

ARANDELA CONICA DE RETENCION

CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE

COCHE EMU CSR ZHUZHOU

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO: G.Ferrari 17/08/2017 [PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: G Ferrari 1770872017 | 4.33.6.01.1003
REVISO: D.Lopez 17/08/2017 | SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE APROBO: | MHarris 1770872017 | 4.33.6.01.1003 H1
Representacion cotas y simbolos: Normas IRAM. CATALOGO:
Tolerancias no indicadas segdn IRAM: 6—@- ESEéLA FOR:][?TO EO/JQ _

2768-1 Clase m y 2768-2 Clase K.




2

3

MODIFICACIONES

REV.

DESCRIPCION

MODIFICO APROBO

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

104

1x45°

275

212

381

Perspectiva

260

PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

MATERIAL: Tubo con costura redondo ASTM A554 - £213 x esp.:165 - AlISI 304

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA

CUERNO LATERAL ENCAUSADOR DE LINEA
CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
COCHE EMU CSR ZHUZHOU

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO: GFerrari 09/08/2017 [PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: G Ferrari 09/0872017 | £4.33.6.01.1004
REVISO: | D.Lopez 09/08/2017 | SE COMPLEMENTA CON:

AREA MATERIAL RODANTE

APROBO: M.Harris 09/08/2017 | ——
Tl P IV I T
- A3 1/1 NUM&3360110040N

2768-1 Clase m y 2768-2 Clase K.

5 | 6

| 7

8




IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

1 2 3
=39=
| =33= |
|
o0 3
R2 R?2 ! ( o
|
R2 ‘
=1h=
Corte B-B
A=slasB
Lo
E 1]
w T

15

#55

245

19

\$5.5

30

Corte A-A

Vista perspectiva

PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

MATERIAL: Poliamida 6 (Nylon 66) - Color: Negro

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA

APOYO LIMITADOR DE RECORRIDO
CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
COCHE EMU CSR ZHUZHOU

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO: G.Ferrari 29/08/2017 [PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: | GFerrari 29/08/2017| 4.33.6.01.1005
AREA MATERIAL RODANTE REVISO: D.Lope'z 29/08/2017 [ SE COMPLEMENTA CON:
APROBO: M.Harris 29/08/201F | ——
Representacion cotas y simbolos: Normas IRAM. CATALOGO:
. L p . _ ESCALA FORMATO HOJA
i r e e | SEQ] s | /7 | NUMA3360110050N




20

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA
POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

A
200
23.75
f
B
#8.5 *
~12 =176= ~12
C
Diagrama de carga por resorte
| |
an )
|
1
R 1
sl 2 I
15 15 } D
2418 B
0.52 rad. {30°) Desplazamiento
0.69 rad. (40°)
0.78 rad. (45°)
0.92 vas (52°) |
Vista perspectiva
PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘ E
MATERIAL: Segln nota
TRENES ARGENTINOS RESORTE PARA SISTEMA DE PRESION CABEZAL
Datos por resorte: ) . OPERACIONES CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE |
Numero total de espiras: 3.25 espiras
Numero de espiras Gtiles: 3.25 espiras GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
Sentido de la hélice: Derecha (RH) / Izquierda (LH) - ST =V
Diametro de alambre: 3.75 mm SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEvo:  |GFerrari 09/08/2017 : .
Paso entre espiras: 1.6 mm NORMAS TECNICAS DIBUJO: | GFerrari 09/08/2017 | 4.33.6.01.1006 A F
Constante eléstica K: 0.0082 Kg.m/° 6 0.48 Kg.m/rad AREA MATERIAL RODANTE REVISO: D‘L°pe? 09/08/2017 | SE COMPLEMENTA CON:
Material: Acero SAE 1060 - Templado a 815°C enfriado en aceite y revenido a 430°C e L e APROBO: _ M Harris 0970872007 —~
Terminacion superficial: Cincado pasivado amarillo 12pm - Deshidrogenado i indi o A - ESCALA FORMATO HoJA  [CATALOGO:
i i ' ’ i b o | /7| NUM43360110060N

1 [ 2 [ 3 [ 4 5 [ 6 [ 7 [ 8




1 2 3 4

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

’ PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

8.3
| 25
| R~
|

ae L) K.
‘ "

R1 ‘

Tipico ‘
‘ f 25
220
Corte A-A

Terminacion superficial: Se aplicardn dos manos de 40 micrones cada una; de pinfura en base poliuretanica color negro,
a excepcion de las caras indicadas[A]
- Terminacion brillante

MATERIAL: Aluminio Aleacion 5052 - Temple H36

TRENES ARGENTINOS ESPACIADOR
OPERACIONES CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y [|RELEVO: [G.Ferrari 29/08/2017 [PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: GFerrari 29/08/2017 | 4.33.6.01.1007
REVISO: D.Lopez 29/08/2017 | SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE APROBO: M.Harris 29/08/2017 | ——
Represenfacio!‘u cofa; y'S|mbolos: lNormas IRAM. ESCALA FORMATO HOJA CATALOGO:
e o e e | S1@) m | 171 | NUM43360110070N




IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

5 [ 6 [ 7 [ 8
236 A
35 MER
| B |
T | = noon A ]
T — i —— 1 O
| R j@] | —
J BL g é 2x45°
| Il -
\ \
2 : | | :
| | B
I \
L R8 R8 J
C
Vista perspectiva
8 D
‘ PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION |
4 |PLACA DE FIJACION 4 | AISI 304
3 |BARRA REDONDA TRAFILADA 85 (ASTM A276) 2 | AISI 304
2 |BARRA REDONDA TRAFILADA @5 (ASTM A276) 2 | AISI 304 E
1 | TUBO CON COSTURA @25.4 Esp.2.0 (ASTM A554) 1 |AISI 316L
Pos Denominacion Cant .| Material NUM/N® de Plano
TRENES ARGENTINOS CONTENCION SISTEMA CABEZAL
OPERACIONES CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE |
GERENCIA DE INGENIERIA COCHE EMU CSR ZHUZHOU
SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y [RELEVO: |GFerrari 09/08/2017 |PLANG N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: G Ferrari 09/08/2017 | £4.33.6.01.1008 F
REVISO: D.Lopez 09/08/2017 | SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE APROBO: | M.Harris 09/08/2017 | ==
Representacion cotas y»sn%olos: Normas TRAM. CSCALA FORMATO Hosa|CATALOGO:
e e | SH@| » | /7 | NUM43360110080N

5 [ 6

7 [

8




IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

210

3
?

m/ R2

Perspectiva

’ PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION

MATERIAL: NBR - BF 610 S/IRAM 113001 - Color: Negro

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA

ARANDELA PASA MANGUERA NEUMATICA
CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
COCHE EMU CSR ZHUZHOU

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO: G.Ferrari 20/12/2017 | PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: G.Ferrari 2071272017 | 4.33.6.01.1009
; . SE COMPLEMENTA CON:
AREA MATERIAL RODANTE REVISO D Lope'z 20/12/2017
APROBO: | MHarris 20/12/2013 | ——

Representacion cotas y simbolos: Normas IRAM.
Tolerancias no indicadas segin IRAM:
2768-1 Clase m y 2768-2 Clase K.

ESCALA EORMATO HOJA CATALOGO:
6_@— -~ AL 1/1 NUM43360110090N




IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

R0
\
i —1—5 & -
5
13
Gorfe A-A
\E
Perspectiva
PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘
MATERIAL: AISI 316
TRENES ARGENTINOS ARANDELA DE APOYO CIRCULAR

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA

CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
COCHE EMU CSR ZHUZHOU

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO: G.Ferrari 20/12/201% | PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: | GFerrari 20/12/2017 | 4.33.6.01.1010
AREA MATERIAL RODANTE REVISO: D.Lope'z 20/12/201% | SE COMPLEMENTA CON:
APROBO: M.Harris 20/12/201F | ——
Representacion cotas y simbolos: Normas IRAM. ESCALA FORMATO HOJA CATALOGO:
Tolerancias no indicadas segdn IRAM: 6—@- - AL 1/ 1 NUM43360110100N

2768-1 Clase m y 2768-2 Clase K.




IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

1 2 3 4

|
|
|
| R
N
[ —

R3 {

Corte A-A

B

Perspectiva

PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

MATERIAL: EPDM - 3 BA714 A14-C12-B13 S/IRAM 113001 - Color: Rojo

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA

APOYO CUERNO LATERAL ENCAUSADOR DE LINEA
CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
COCHE EMU CSR ZHUZHOU

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO: G.Ferrari 20/12/201% | PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: | GFerrari 20/12/2017 | 4.33.6.01.1011
AREA MATERIAL RODANTE REVISO: D.Lope'z 20/12/201% | SE COMPLEMENTA CON:
APROBO: M.Harris 20/12/201F | ——
Representacion cotas y simbolos: Normas IRAM. ESCALA FORMATO HOJA CATALOGO:
A s A Bl s | /1 | NUMA3360110110N




3

4

IMPORTANTE: EL PROVEEDOR DEBERA SUMINISTRAR UNA MUESTRA, LA CUAL DEBE SER APROBADA

POR LA SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y NORMAS TECNICAS ANTES DE LA ENTREGA DEL PRIMER LOTE

26

’ PRELIMINAR - NO APTO PARA FABRICACION ‘

5x452

6.5

2
8.3 ~
25 %
10
30

Vista perspectiva

Terminacion superficial: Se aplicaran dos manos de 40 micrones cada una; de pintura en base poliuretanica

color RAL 3028 - Terminacion brillante

MATERIAL: Aluminio Aleacion 5052 - Temple H36

TRENES ARGENTINOS

OPERACIONES

GERENCIA DE INGENIERIA

FIJACION RESORTE DE TORSION
CABEZAL-PANTOGRAFO DE CAPTACION DE CORRIENTE
COCHE EMU CSR ZHUZHOU

SUBGERENCIA DE DESARROLLO Y |RELEVO: G.Ferrari 18/08/201% | PLANO N°: REV.
NORMAS TECNICAS DIBUJO: | GFerrari 18/08/2017 | 4.33.6.01.1012
AREA MATERIAL RODANTE REVISO: D.Lope'z 18/08/201% | SE COMPLEMENTA CON:
APROBO: M.Harris 18/08/2017 | ——
Representacion cotas y simbolos: Normas IRAM. ESCALA FORMATO HOJA CATALOGO:
i r e e | SEQ] s | /7 | NUMA3360110120N




